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Solide1:2cm?

Solide 2

Le solide 2 est un agrandissement
du solide 1 de coefficient 3.




Correction :

Solide 1: 2 cm? 2

Solide 2

Comme le solide 2 est un
agrandissement du solide 1 de
coetficient 3 alors le volume du

solide 2 est ¢gal a :
3> X2 =54 cm’
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Correction :

A
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Comme les triangles ont deux
angles deux a deux de méme
mesure alors ils sont semblables.






La transformation utilisée pour obtenir
la figure 2 a partir de la figure 1 est une
homothétie.






Correction :

L'homothetie de centre O et de
rapport 5 permet de passer de la

figure A a la figure E.
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